

PROCEDURA APerta ex art. 71 del d.lgs. n. 36/2023 PER L’AFFIDAMENTO DEI lavori di RECUPERO E DI RESTAURO DEL PRIMO PIANO DI PALAZZO BOTTA (LOTTO 2b) - cIG B24B7E8DEE - CUP F15F21002130005

CHIARIMENTI ALLA DATA DEL 22 AGOSTO 2024

quesito

continua a non esserci chiaro il chiarimento con riferimento alla risposta al primo quesito chiediamo se per interlinea 12 debba intendersi carattere di dimensione 12, e che quindi la risposta contenga refuso.

Risposta

Interlinea singola dimensione 12

quesito

al sub-criterio d2 del disciplinare di gara viene richiesto : "...l'operatore economico dovrà presentare una proposta migliorativa dell'efficienza generale degli impianti del fabbricato, da perseguire tramite l'alimentazione a partire dalla nuova centrale termica, dotata di impianti con efficienza maggiore, di parti del fabbricato con impianti autonomi di minore efficienza, mediante la descrizione degli impianti serviti, dei percorsi, delle caratteristiche tecnologiche e la proposizione di schede tecniche di dettaglio". Si richiede, cortesemente, di mettere a disposizione le planimetrie e gli schemi funzionali relativi agli impianti meccanici, dell'intero fabbricato.

risposta

E' stata caricata nel drive di appalto la documentazione tecnica degli impianti autonomi con minore efficienza presenti nell'immobile che per caratteristiche tecniche quali temperatura dei fluidi e tipologia dei terminali di immissione risultano compatibili con la centrale termica prevista in appalto.

quesito

al sub-criterio d3 del disciplinare di gara viene richiesto : "l'operatore economico dovrà presentare una proposta migliorativa dell'efficienza gestionale dei vari impianti di rilevamento incendi nelle varie partizioni di immobile, da perseguire con il posizionamento nell'attuale reception di ingresso di un sistema che gestisce tutte le varie centrali di rilevamento fumi attualmente installate singolarmente per intervento eseguito". Si richiede, cortesemente, di mettere a disposizione le planimetrie e gli schemi funzionali relativi agli impianti di rivelazione fumi, dell'intero fabbricato. (con l'esplicitazione delle marche delle centrali installate)

risposta

E' stata caricata la documentazione tecnica degli impianti di rivelazione fumi attualmente installati presso Palazzo Botta

QUESITO

Volendo partecipare alla gara in oggetto in RTI chiedo se tutti i componenti devono essere iscritti al Vostro portale o basta che sia iscritta la mandataria?

RISPOSTA:

Si invita a voler fare riferimento al Manuale "Guida per la presentazione di un'offerta telematica" consultabile al link <https://unipv.ubuy.cineca.it/PortaleAppalti/it/homepage.wp?> alla sezione INFORMAZIONI – Istruzioni e manuali

QUESITO

Al punto 15.2 del disciplinare viene indicata la possibilità da parte della mandataria di scaricare i modelli DGUE anche per i mandanti chiedo se è possibile per ogni componente del RTI di creare il suo modello in modo indipendente, sollevando la mandataria dalla compilazione di suoi dati sensibili.

RISPOSTA:

Si invita a far riferimento alla Guida per la creazione e la gestione del file xlm DGUE reponse consultabile al link <https://unipv.ubuy.cineca.it/PortaleAppalti/it/homepage.wp?> alla sezione INFORMAZIONI – Istruzioni e manuali

